MockoBcKkHii HHCTHTYT OTKPBITOr0 00pa30oBaHUA
MeToanyeckasi J1a0opaTopusi MATeMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE U TEOMETPUHU
9 kJacc (Ha 1Ba ypoka) Hexabpo 2008e.
Jna yuawuxcs, ooyuarowuxcsa no npoepammam yeuyoieHHo2o (uau
npopuUIbHO20) U3yUeHUss MameMamuKku

Bapuanm 1

1. Ynpocrture BelpaxeHue: V6 ++/2 -

§-2412
2. Pemmte ypaBHeHHE X~ + V3x+3-1=0.
3. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = X° — 4|x| +3.

4. HaiinuTe HauMeHbIIIee 3HaYeHNE BRIpAKEHHA X~ —2xy +8y°, ecin
x+2y=4.

5. Pemure ypaBHeHue (x2 -2x— 1)2 +3x* —6x-13=0.

6. Benocunenuct eaer u3 ropona 4 B ropoa B no popore, cocrosiiei
U3 POBHBIX YYacTKOB, CITyCKOB U NMOABEMOB. M3BECTHO, YTO CKOPOCTh
BEJIOCUIIEIUCTA Ha POBHBIX Y4acTKax paBHa 15 kM/4, Ha mogbéMax — 6
KM/4, a Ha cnyckax — 18 km/4. HaliguTte oOuryro miuHy moabEMOB Ha
nyTd u3 A B B, ecnu o0miast JyiiHa POBHBIX y4acTKOB paBHa 30 kM, Ha
nopory u3 A B B BenmocurnenucTt norpaTtuia 6 4acoB, a Ha JOpPOTy
o0patHO — Ha 5 yacoB 20 MUHYT OoJIbIIIE.

7. B npsimoyrosnbHoM TpeyronbHuke ABC kater AC = 12, ZB = 30°.
Haiigure nnuny BbicoTel CK, IPOBEAEHHON U3 BEPLUIMHBI IPSIMOTO yrIila
K TUIIOTEHY3€.

8. bonpmiee ocHoBanue 4D tpaneuun ABCD pasHo 37, AB = CD = 13,
nuaroHanb AC aenut yroa nomnosiaM. Haiinure BbIcOTy Tpaneuuy.

9. U3 Bepmmnbl B pomba ABCD mnposenu BbicoThl BK u BL, npuuem
K e AD, LeCD. Haiinure otHomenue AC x KL, ecnu cTropoHa

pomba paBHa 6, a cos 4 = % .

10. Ha cTopone BC tpeyronpHuka ABC ormeuena Touka K. M3BecTHO,
yto LB+ /£C =/ZAKB, AK =5, BK = 16, KC = 2. Haiigute miviny
CTOpOHBI AB.

MockoBckHii HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHUA
MeToamnyeckasi 1a00paTopus MaTeMaTHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 11O AJITEBPE U TEOMETPUU
9 kJacc (Ha 1Ba ypokKa) lexabpws 2008e.
s yuawguxcs, ooyuarowuxcs no npocpamman yeiyoieHHozo (uiu
npoGUILHO20) U3VUEHUS MATEeMAMUKU
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2. Pemute ypaBHeHue x~ — J5x—4-2J5=0.
3. Ilocrpoiite rpaduk QyHKIMH y = X° — 6|x| +8.

1. Ynpocrture BelpakeHuUe: J7-3-

4. Haiinute HanGomblee 3HaYeHNE BhIpaKeHHs — 7x° +2xy — y°, eciu
3x-y=1.

5. Pemute ypaBHeHHE (x2 —Tx+ 13)2 +(x=3)x-4)=1.

6. Benocunenuct eaer u3 ropoja A B ropox B mo opore, cocrosiieit
U3 POBHBIX YYacTKOB, CIIlyCKOB U NMOJBEMOB. M3BECTHO, YTO CKOPOCTh
BEJIOCUIIEIUCTA HAa POBHBIX y4yacTKax paBHa 10 kM/4, Ha mogbpéMax — 8
KM/4, a Ha ciyckax — 16 km/4. Haiigure oOuryro juHYy MOapEMOB Ha
nyty u3 A B B, ecnu oOuiast AMHA POBHBIX y4acTKOB paBHa 20 KM, Ha
nopory U3 A B B BenocuUnenucT moTpatwyi 6 4acoB, a Ha JOpPOry
00paTHO — Ha ToJI9aca MEHbIIIE.

7. B npsmoyroasHoMm TpeyronbHuke ABC Bricota CK = 6 mpoBeacHa
U3 BeplIMHBI npsMoro yrmia C k rumnorenyse, «B=60°. Haiinure
JUIMHY TUIIOTEHY3bI TpeyroyibHuka ABC.

8. bonpmiee ocHoBanue AD tpaneuun ABCD pasHo 26, AB = CD = 10,
nuaronanb AC nenuT yroi nonosiaMm. Haliute BbICOTY Tpameiuu.

9. U3 Bepummubl B pomba ABCD nposenu BeicoTbl BK u BL, npuuem
K e AD, LeCD. Haiipure otHomenue AC x KL, ecnu cTOpoHa

pomba paBna 10, a cos 4 = %

10. Ha cTtopone AB tpeyronsauka ABC otMmeuena touka K. M3BecTHO,
yto LA+ 4B =/ZAKC, CK = 10, AK = 32, KB = 4. Haiinure piuny
ctoponbl AC.



